



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Руководство следственного управления СК России по Калининградской области инициировало вопрос о передаче материала проверки по факту применения насилия в отношении несовершеннолетних в производство следователей СК России**

Сегодня в средствах массовой информации появились сообщения о том, что 13 августа 2018 года в поселке Васильково Гурьевского района 41-летний местный житель применил насилие к двум несовершеннолетним.

В связи с повышенным общественным резонансом руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в адрес надзорного органа направлено ходатайство об изъятии материала проверки по данному факту из производства органов полиции и передаче в следственные органы регионального управления СКР для принятия процессуального решения.

*14 Августа 2018*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248267>